



# 華社動態

# 旅菲晉江高登同鄉會新屆職員就職 黃清樹將努力推動會務達到新高峰



圖片說明：上左為高仁義（左）在高銘森（中）的見證下，移交印信予黃清樹（右）；右上兩排小圖左至右，上至下依次為高銘森、陳凱復、高仁義、黃清樹、蔡文生、林水真、柳江南、熊偉、陳佩服和許吉志。第三排左圖致謝高銘森的儀式；右圖為全體新屆職員宣誓就職。下排為全體新屆職員與嘉賓合影留念。

本報訊：旅菲晉江高登同鄉會於二〇二三年九月十七日（星期日）上午十一時，假座豪門鮑翅海鮮大酒家隆重慶祝成立六十一週年，並舉行第六十二連六十三屆職員就職典禮。該會盛邀宗聯主席、該會常務顧問高銘森為新屆職員監誓並訓誨，世晉總、菲律賓晉總理事長陳凱復擔任主講人，以昭隆重。菲華社會賢達、友好社團代表和旅菲及海外的晉江高登鄉親歡聚一堂，共襄盛舉，場面熱鬧非凡。

旅菲晉江高登同鄉會名譽理事長高仁義擔任大會主席，他熱情歡迎及衷心感謝貴賓、海外慶賀團及旅菲鄉親的捧場，為典禮增添無限光彩。他回顧並感激鄉會前輩，尤其是高銘森的指導，以及全體同仁團結與合作。他說：「二年前，全球還在新冠疫情的危難中，承蒙各位同仁的摶愛和信任，我授命擔負起理事長這個重任，摸索著做好任內應做的事，感謝各位理監事對我的大力支持，使我這位遠居納卯的鄉親得到您們的理解和合作，更應該感謝家銘森宗長在我任內，代我行使理事長應負的職責，使我能完成這二年的工作，現今二年任期已經屆滿，我終於可以卸下重負。再次藉此慶典之良機，向各位理監事同仁，特別是銘森宗長表達我深深的謝意。今日雖然我已經卸任為名譽理事長，但作為咱鄉會的一份子，我會繼續與各位鄉賢一起努力，為咱鄉會今後的發展出一份綿薄之力，使我們鄉會能創造更加美好的明天。」

高仁義堅信新任理事長黃清樹定能引領鄉會完成使命。他說：「本會此次推選黃清樹鄉賢擔任新屆理事長，本人非常高興，黃清樹鄉賢他是一位事業有成，熱心鄉會，辦事認真負責，有領導力，年青有為。我們相信，在黃清樹鄉賢的領導下，大家真誠合作，一切都會順利完成歷史的使命。」

新屆理事長黃清樹在就職演說中表示：「首先感謝各位社團領導和會中鄉親出席就

職慶典，希望能得到大家的支持，共同努力來把高登同鄉會的會務推向新高峰。」

菲華各界聯合會副主席蔡文生、陳埭鎮聯鄉總會理事長林水真、家鄉慶賀團團長柳江南書記、陳埭鎮高坑點副點長熊偉等貴賓先後致辭祝賀。副理事長許吉志擔任大會司儀並在就職典禮結束後致謝辭，感謝各位嘉賓的出席與指導。常務顧問陳佩服隆重介紹了貴賓。在宴會上，所有嘉賓與鄉親在溫馨融洽的氛圍中聯絡鄉誼，共敍鄉情，合影留念，餘興節目和抽獎環節使全場熾熱的氣氛更加高漲，激動的歡呼聲此起彼落。整場活動在歡笑聲與祝福聲中劃上完美的句號。



## 旅菲晉江華峰校董會假大連酒家 舉行新屆就職典禮樂捐尋江福利

旅菲晉江公會訊：旅菲晉江華峰校董會於二零二三年九月十六日下午七時，假座王彬街大連海鮮酒家舉行第八十八連八十九屆董事會職員就職典禮。

當日由施維銘宗長擔任大會主席，施海涵宗長擔任監督員，施平鵬宗長眾望所歸，榮膺新屆董事長。當天就職現場嘉賓雲集，氣氛熱烈，盛況空前。

本會施純程會長邀列席主賓座並致詞，本會多位領導暨同仁出席觀禮，與華社各界嘉賓歡聚一堂，為該場慶典增光添彩！

華峰校董會成立以來不斷追求進步，會務蓬勃發展，熱心社會公益，支持教育事業，諸多貢獻有目共睹，欣逢董事職員履新，特於就職現場獻捐菲幣伍萬元予本會作福利用途。

仁風廣被，殊堪欽佩，特藉報端，予以表揚，並申謝忱！